) New
Fonm LUV S5

#ﬁ?iﬁfil:owifﬁi'lle

(Shat) FERE

FFanm Lk Btz Sum
~ 11 (HLR BRIV S
VUJQ MGP series)
MHHRMICED
=
® E\Eﬁﬁzﬂﬂ High Durability Series

(73‘( I‘ﬁ"%ﬁgy U “J@ MG P Series) c‘: I:i:ghanurabiIity Seriesls. —_
(iR, BRI~ R — B T o) XIS

IY—=ZXN\UIT—3>

Fa—JARE(mm) .. - _
12 (16 |20 | 25 | 32 | 40 | 2>¥3Y | W#EARO—Z(mm)
HA REBR U

MGPU—X —— — 212, 216:10~150
WA, | MGP-XB24 | g~b#%  © © © | © o o "IN 500 25:20~200
232, 940:25~200

MGP-XB24 & S\NC

CAT.S20-291A



FwmE L) Y

MGP-XB24

212, 316, 320, 325, 332, 340

BARTLE

MGP M2 -130|Z-[M9BW|| |-XB24

ST Iéé, é, 6 0 lmenrsus

Q a=oEs O 1-—TnE © - rnLoEs
(M ] ERUL \ 12 12mm miag | M5X0.8 012, 016
16 16mm i Rc
20 20mm TN NPT 020~040
25 25mm TF G
32 32mm
40 40mm
O:-y5z2r0-2mm) S P r- O +—rz1v7ERE
*ﬁiﬁlgggfjijﬁbmp% [mRs] #—r2AUFRLEHANER) | ) 2414
CEEA ST XBRAA— N 2A v FREIITREY TBEL s 1514
12E, n n4

BRAA— XA YF  #— k24 FREDEBAEL. A—LAR—IWEBHYOS%E TSRS,

] - O ERBE A bR v SE [)—FBEEM], T
P HFFRIERE H L ?_} Fei& () DC AC WEHL | BEE L (ggég)([\]/l) (E) (% 2 sy HEARAR
3% (NPN) MONV | MON | ® (@ @O O
- S 3% (PNP) ov.12v MOPV | MoP | e |e@|e|O| O |
i 28 2V MOBV | MoB | @ @ @ O] O | —
= 3% (NPN) v 12y MONWV | MONW | @ (@ (@ [O] O | ..
| | pERCeRR |, ., | 3EEWR)] L, [P _ [M9PWV | MoPW | @ (@@ O] O UL—.
b 28 2V MOBWV | MOBW | @ (@ @O O | — | PLC
§ 3% (NPN) 5V 12y *IMONAV| *IMONA | O [O[@[O] O | e
V| mkeE R e 3% (PNP) ' #TMOPAV| *IM9PA | O |O |@|0O| O
F 28 2V *IMOBAV| *IM9BA | O |O |@|0| O | _
PR 28 (EET) — — |**P3DWA| @ |— @ | ®| O
T Sl — | v | — | Aeev | Ao |e@|—|@|—| — |cmm|l —
5 S saxy | NENHEZ) —
3R | o | 2ay | 1oy 100V [ F2A03V | Aoz e @e@@| — | — IjL—
2 & T0OVLF| _A90V | A% | ® |—|@|—| — [ICEE| PLC

¥1 MkEBES A TDF— b RA Y FId, ERERXOERBICEIAIAETY A, ZNICK I EROMKIELEERIITDEDTIIHY B A,
KRR T COTEMAEIS. XS EREOERZHEN-LET, 720, 012, o16DMKEE EREICDEF L TIHUNTHEERZE 0,
%2 U— MRESITmY 1 713, D-AQ3DAHDMIGEE FT

X1 — MEREIES  0.5meeeee #|mES  (F)) MONW XOMMDEHERS— b XAV FITFERELIIT,
T M (B)MONWM  3:%D-P3DWALIEUS, F1—TNZe25~040% TOMBERY £,
TN IR L (f))MONWL
Mo Z  (B)MONWZ

X EERBEBEMSMCE . BRATRELA — M2y FAHY FTOTHEMINR—LX—JWEBAYOITE TSR ZE,

XTVIA VAR IEGTF — S 21 FOEMS. R—LR—IWEBAFOTE TSRS,

X7 — b2 Ay FIIEMERE CGREM) W ET,

XA — b RAYFEUFIDEZ LTSS A RIER ) 5 MGP SerieséB%TY . R—AX—IWEBAFZOIZTSRIEE L,




KRR

2N AV 2= 4

:E
t%jn

F— M2 Y FHOERICOEELTIE A
R8RS ) > FMGP SerieséBETY,
R—LR—IWEBHHOJAETSRBLEE0N,

A= b RAY FEERMGIE (R SO—2
IV RRER) SLUBRMES

A=AV FERAFRERNR FO—7

- B)FEEH

A=AV TFERAER/BimmE

A RmERFEHIE
| CERICE BRI IE. P.5. 6ECSH I
1 <& 1

e

High Durability Series

samtey >y MGP-XB24

L&

F 21— THAE (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40
fEBS HEF
BRI z5
REMEN 1.5MPa
BSERES 1.0MPa
REEAEN 0.12MPa__| 0.1MPa
BAEEES LUERAREEE —10~60C (L. RIEREZL)
ERAEZ b &EE 50~500mm/s
ovar mRl>/N=oy 3>
#aim RE (\iaHm)
2 O—VREDHEE *®mm

F) BERCTORETY, RAFRGHICEOTE. FAER NV REZBELAWNEENHY ST,
R—LR—IJWEBASZOT LY, BFEZRLTIRESLESL,

EE O—2
(mm)
F1—TAE EEZ NO—7
12,16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150
20, 25 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200
32,40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200

TL—FEFBEE ML - TL— bOFOERREE - B -
BEICDOEFLTIIHA RIER D 5 MGP Series& @
ETT. R—LR—IWEBHHZOTEZTSBLL S,




High Durability Series

MGP-XB24

meem, 012, 016

XXER 5+ T&T&
XXER 4XM5X0.8&=10
" T ela
()] P
0% —
M| 9 J C d
p 0 ©—6
| f—d
[ 3] el . > % : (mm)
) e x 711(;%%% alblecldl|e
]
(- — 12 4.4|7.4|3.7|2 |6.2
o = 16 |4.4|7.4|3.7|2.5|6.7
l._|WB o3HIRE6
8 WA
EmEX
XX3B 4xXNNEL 8 WA 4X04.38L XX8B L 4 x MMR =ML
AX@BRELS VIRE4.5 s
e "‘é T g & E
f o — (4.5) D) % =
: 3 et — 6 .
N O e L ; Naw:>C i
o o H
| o o e = Qg K
3 S 3 B §
L —=0 | :
q f (O o B=:
/a8 tQ: = O
‘ a 2XM5%0.8 TP o
03HOR =6 Q = GA GB M —— o /[ PB [\@3H9R=6
S PA+2 hO—% 2XM5x0.8 J K
753 cC+zhO—7 el G
B+z+O—% E
A+Z2 ~O—2
(mm)
F1-THE| B2 SO— A E
(mm) (mm) 10~50st | 75,100st | 125,150st B|C DA DB 10~50st | 75,100st | 125,150st G |GAIGB| H | J
12 10.20.30,4050, | 42 605 | 825 |42 (32| 6 | 8 0 185 | 405 |26 13 |7 [58]13
16 75,100,125,150 46 64.5 92.5 46 | 36| 8 | 10 0 18.5 46.5 30 |13.5/7.5| 64 | 15
F1—TRE WA
i) K L MM ML NN PA ([PB/PW| Q | R | S T U |VA| VB TS PSR ——
12 13118 | M4X0.7 | 10| M4xX0.7 | 16 8118|114 |48 |22 |56 |41 |50 | 37 20 40 110
16 15|22 | M5X0.8 | 12| M5X0.8 [17.5( 10|19 |16 |54 | 25 | 62 | 46 | 56 | 38 24 44 110
F1—-THE WB X
(mm) 10~30st | 40~100st | 125,150st
12 18 28 63 23
16 20 30 63 24




High Durability Series

samtrsy vy MGP-XB24

marm, 020~ 040

XXERE¥ R TETE
4XYYESYL
XX
— S ©| o
(@) ] 1
E c| |d
x
c S 0o | e
o T (mm)
XA ;C 3 > . F1-THE

[

(mm)

- O 6| 20 |54]84/45|28] 7.8
- \\
\

o
X=+0.02

25 54| 8.4/45|3 8.2
32 6.5|10.5/55(3.5| 9.5
— 40 6.5|10.5/5.5|4 |11

wB oXAHIR=6
Z | WA
EmEX
XXER 4xNN3&EL Z WA 4xg0ABEL L 4 X MMEEML
4x sOBREE< )= OL
.
LA 7
i /,, il
/ i3
I : Sy =z
i 2
g = — g " ol < E
Ak o HH- ’ <= 3 \ > > T
i —0—0— 2 : ' $
f ;
[ [ M- o (NG~
® :
I g L R iz
— N2 X P
oXAHOZEE6 GA 2xP__ 1 |PB oXAHOEE6
PA+2Z hO—2 GB TS| K|
FA| |[FB| c+zxto—2 G
B+zhrO—% E
A+2 hO—2
(mm)
F1-THE| BEINO—Y A E
(mm) (mm) ~50st | 75~200st B|C|DADB ~50st | 75~200st FA|FB| G |GA|GB/H HA|J (KL
20 20,30,40,50,75,100,| 53 83 |53 [37 [10]12] O 30 8| 8|36[11.5] 9| 83|Mm5] 18] 18|24
25 125,150,175,200 | 53.5 83.5 [53.5(37.5/ 10 16| © 30 9| 742115/ 10] 93[m5] 212130
32 2550,75,100, | 82 100.5 |59.5|37.5| 14| 20| 225 | 41 10124812 | 9|112|mM6| 24| 2434
40 125,150,175,200| 82 100.5 [66 |44 [16|20]| 16 345 [10]12]54 15 [12|120[ M6 27 |27 | 40
F1— TR P
() MM | ML NN OA | OB | OL R ¢ | PA|PB|PW Q R|S T | U|VA VB
20 M5x0.8 | 13| M5x0.8 | 5.4 | 9.5 5.5 |Rc1/8 [NPT1/8| G1/8 | 13.5[10.5(25 [ 18| 70/ 30| 81|54 72| 44
25 M6x1 [ 15[ M6x1 |5.4 | 95|55 |[Rc1/8|NPT1/8| G1/8 [ 12.5[13.5(30 [26| 78/ 38| 91| 64| 82] 50
32 M8x1.25| 20 |[M8x1.25| 6.7 [11 | 7.5 | Rc1/8 [NPT1/8| G1/8 | 6.5|16 [35.5|/30| 96|44 |110| 78| 98| 63
40 M8x1.25| 20 [M8x1.25] 6.7 [11 | 7.5 [ Rc1/8 [NPT1/8| G1/8 [ 13 [18 [39.5] 30 [104] 44 [118]| 86 [106] 72

— TR WA wWB

” :L(mz)lj\]& 20,30st | 40~100st 25st 50~100st | 125~200st| 20,30st | 40~100st 25st 50~100st | 125~200st S Sl WY vib | 2
20 24 44 — — 120 29 39 — — 77 28| 3 |3.5| M6X1 1217
25 24 44 — — 120 29 39 — — 77 34| 4 |45 M6X1 12|17
32 — — 24 48 124 — — 33 45 83 42| 4 |45|M8X1.25| 16| 21
40 — — 24 48 124 — — 34 46 84 50| 4 [4.5|M8X1.25| 16 | 22




| High Durability Series | .
MGP-XB24,/ & GmER;EFEHIED)

CERADRICDY BHRALES . RELDTER, 79F1I—-5 /HEBIEFE, A—FRAVF
/EEBIEFRICOEZIL TS, BHR—LR—=JD[SMCREERLVEEEIE S LU TEIRHBES].
71 RFFER ) 25 MGP Series /BRI EEEE ZH#R< S0\, https://www.smcworld.com

| B3 |

TR A ‘ ==
=89 i Z&éi&a
OFL—bERT A DBICFELIEEANBNTLES L, | ®OTL—bADOT—IRFIFEIZ. EX O KH3E)
IPMERICS UV IRT A ETL— FOBDIFEFY | RAATZIRETITOTLEE Y,
EZEARINENESITHH TIELE S, L TL—MCU—UEEIIBIBE. ER b OV REHLE
L ORETHNETE, HA RBICALANEEL. EBRED
BEEAYET,
©OPUPZL))1:1
S VS DEERDISEIEZAZZ NO—2 T RIZH
THA ROy RHPEE &Y HEY £ OTETEICIZET B
AETTFRIL NBOREHA ROy ROBALRMIELT
LIEELN,
BH. ZNYINEQHERI M DERORITEA AL kD
LR&FEEE2dUEE LTS,

NFER

OFEREZ b UREGHERNICT ZERES ., | T |8
KUV HEAY T4 REBFTNETH, RE—RIV R | N Lt R
O-S2@ALANEES. ERAER N EEREZB2515 | f ! Hs
AhHIET, | i 5s
HEEEREELBATEAINETE, U IOREBEPE \; i
BOBRTEBEFT, AE— KAV FO—SERHIFCTEE S —— || -
ARAET. FREFAICTIERLES0, ‘ = =

QBERMBOHEREICTEEEE L, | t
EEFEADES. BREAASNEZIE—RKIY AO—50 | ﬂ b
HIEEEL EICRBIBENBY £T (ROHL) .

COESHBEETITIAE— KOV NO—SDTERE Czo02
BITHOLET, | 3

QFEAEZ VY EEQTRIVETEASINDIEE. I | IS A L
ARMICEODTRRATA VIRV Y TRENFEET D VAR
ZENBUEITDT, RBZEH OLIFPENTHEAL L AR I 5
TLESE, |

@I7RADEELKETIE, BALBNTI RS, | A:oz
IT7RNANEELEIBS. A—5 70 NTOREFHI@NTE |
B<BY, AE—RIY PO—SOBRBULICEENESEYT | Fo—Sma| A | B | © D (mm) HIFAR
BIEENHUET, (mm) | (mm) | (mm) | (mm) [ MGPM | MGPL | 7337R)L
EENBRICEND/IBE. RBEBR. HA REBAENKRE | 12 50 | 18 | 41 10 8 M4x0.7
TREEHHYET, 16 56 | 22 | 46 12 10 M5x0.8

®EZ FrOv K. H4 KOY KOBEICIZEPITE S N B O TR MR Vi
BEEDIFHRNESICLTSEZ :

< ° : 32 98 | 34 | 78 22 18 M8X 1.25

INYFROBRBICEI DT VRN P RARORAC LI LT, 40 106 | 40 | 86 29 18 M8x 1.25

®RF«. TL— OB @EICIE. TE. EBHEEEDIT
BWTLEEL,
BEOEEENEL K., BEHEIOEMEEDRRE A
VE9d,

DEFEDEEEIZ0.05mmIATFICLTL &L,
TL—NMNIEBFT2T7—0, SBHEOFEENE(VE., 18
FIBIMDBMEEDRRE LI FT,

BB, FEE : 0.0 TOBFERI’RELIBEICIT. TL—k
ET—UBSEDBISEN L) VT (BEFRAR) ZEETD
ZET. BEIEROEBMARR S Z ENTERISEN B FT,




e
MGP-XB24,/ ¥ mEREFEHIEQ

CERADRICDY BHRALES . RELDTER, 79F1I—-5 /HEBIEFE, A—FRAVF
/EEBIEFRICOEZIL TS, BHR—LR—=JD[SMCREERLVEEEIE S LU TEIRHBES].
74 R{IER ) 25 MGP Series /BRI EEIEE ZHR< £E 1\, https://www.smcworld.com

! mE \

: X
A/EEE
BREOIIFERAREICIKECTTSIDNBEZZELTL S,

MOM5DIBES
Fdk, FAKIEERINTI/6~1/4EEEED LTI EE 0,

(2RcR— M (MGP) ,NPTA— M (MGPOIITN) BF—/XaL DS
TBEMS ML THTTL S, ZOB. TSIICo—)
F—TEZHEAL. TSI FAICI—ITF—THIEHHE R E
SICTEBLEE N, Fo TTIORATERADaTE) G
ERDEEEREL. IV RNERSRGIER S,

X _EER— MIESIH 2 TSI BESN ML LT
=8E. TIINELAVBETI7REBARSH, 2
CIRENHIRINBZZ ENBYET,

AL (757) BERA LY :
YAz (N-m) IS
1/8 7~9 0.5mmi T
757

LB
/B

(3)GHR— + (MGPLILITF) HEEFETRAL DS
XRROFT MO TIIEL . BRICTRT 1 E (R dast
RFET, TSTERLRAATLIES L,

] faH \

: T
A/IE
OFRRB[IB|BHTTERASEE 0, BHLEBES, &
mEWHMETIBERICAE FT,

| HAMICDINT |
SRELIY VS EBRESY L IOMANLEIL, Lt
BRRMEICHITDHETT,

S SDMAKIE. BEROEARE. ERBELEC
KWELBYET,

ZFDH. HOWBFHFICHENTHAMABIUA EERIET
2EDTIIHYFEEAS



ZZICRUEESEEG.

ARELDT;

=]
?RJEIEI

ZRARICPBFLETDEHDEDTT, CNODFRIEIS. BEPEBEORE S LPBDEEZBRIT D

ZREICELSBENNCEE. HBLEPHDALNDBEDNIEES

feIs, TEE] [EE] (B O=DICRAENTNET . WITNERRICEI2EELNECTY
h5. EERE (SO/IEC). BAREEMRE JIS) ¥V ELUZDMDREEFR*DICMAT, BITTFD
TLZE

« IBLABRODRET, @RLENETETELLIE

BURL VAR DB, ADBEERSBRABES
" 3. BEOMNAEOZORENEEINSE0,

<1 %2)

"1 3 1) IS0 4414: Peumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components

IS0 4413: Hydraulic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components

HEEZESHREMIEESINDIED, IEC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements
- _ 18O 10218-1: Robots and robotic devices - Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots
a4 -wa%hvtﬁ‘ ADTRTE UL IZEEEEDSH JIS B 8370: Z5E— 2T ARV ZFDHBO—MRARULZLBREE
SR8 gusEEShsED, JIS B 8361: SHIE—3 27 ARV Z DB D— MR R UREERBIE

JIS B 9960-1: DR M—WIMOBEIEBE 5180 —RERIIA
JIS B 8433-1: 0K NRUART « VI T/\A Z—FEERORY hDH
DEREERFBE—HE1E : ORY b

DOUHRIOBESHOREIT. VRTFLDBHELIILEERE
THEADHBL TS EE L,

ZDI AT LOFERDMRE. Z2MORILI. T LDBEEGMZR
ELEADEEICADET,

BILBHORBAYOTPERIILY ., RO TOREE®REIL.
HERDEEOAEMEICDONTORREERB LTI RTLZERLTL

QRLuEATDETIS. Bl - BEOREL. BEOIMNLER
Pt b?&b\'c<7lz-’_<(,\

180 - BEBOSAROEMIS. REREYAEDE T LLBPRER QL
BRENBINTNDZEEZERLTHOITOTLIEE 0,

2ERERN T, LEDRENENESNTINDZ EDERZETL.

WRTEDLSICLTLES L,
OUHRRBIZ. RRAEEOHEATOEREITEE A RITRT

2RFH, #iBE. M. FEHHE. M. Eh. BER. £abIUARK
CPHEICKEERITIHE. MEEE, BEME. BEKEE. 7
LZAOZYF - TL—FEE, REEBREADEA. BLUNY
HY. BESIRELEDREARKICELEVBEDER,
3AVY—OYIREKICERT 255, 2L, BEICHEA THBRAD
REBBEZRTDBED2EA Y —OV I BERICEDEAZERL,
FIEEBNICRBRLUERICEFL TS I EDMERZT >TSS,

HETREEE L
: =r
A /EEE

LoREIS. BEBFHBEEARNEE LT RARE-
FHFABAOREERITELTREBLTLET,

BREt-WELTEHN.

CIBHSN T ZRRE. BRENRENSELLD. 20 | | RERMATOIERICONTE., BRANEEUET,
2FLADEESHDREE. 27 ADREHBEF-IAEERTTS | | UHAEE. BELTLBRRE. HEETEDSNESIE LI
MBS, BBICSLTHHPT R N EToTHASREL TS, BEEEBNE LEBRCIERETEE A,

MEtEAICKY) . BARERTSIEULAZERT DI LIITEIEA,

RS IUREFIEH/BESRAEDFRMG

beliigd Wk TEALE B MTOMRESSURETE. [BEMEORHE]
- ° ZEASETCWEEEZT,
QUHMBRII. ROBNMBERBREF DAL IRO TS, TERNBETHERNEE, TEREDODAYRBRBETFERLESL,
CIBEENTL SRR, B ERDEREMIEEDNET. | (RS LUREEE]
B - REDHEILTYRIRIE. AT T U RABERRABHEEREE
Bl ABTFoTL S, OSHRBICDVOTORIHMNIS. EABBRLSTEMA, £LL

FIMAE.5ELUR, WThhREICEIET SHRTY X3
FLRAICIT, WMAOEK, ETHERE,. KRBRLEZTEDHTINDE
DHHYETDT, HHBFYODERRRICTHEE LS,
QORI PICENTHHOBICKDHEPRISNBESM AL
IBEICIE. REBRITBIBELXRBRORMTZITHOETHAE
EXT, BH. CITORAS, BHRBBADRAEZEIRT D

TRNFREHLTDRMBOWEEEMT 5RE, DATLNORLE || £0T, YHRBOKBICLUERINZRBE. RIEOHRE

ERFETDEHIC, FEARRORSERNIEREESR. BELTH BhSBRALET,

bdﬁf<té“ _ ' Qz0HRIEHORISLVREEEL SR, TBROLE, JfF
3.HW - REZBREE I DIHESIL. FTERADEE - BEENRELTE BLEE 0,

%3) BEZENY Fi3. ERARKBIS1EMADRIIBEAZEBRATEZEA,
B22/%y NZHFERGR CHY . RERBBIIMARIETT, L.

SSBRMPBATEMAT 545 ICIAM%K - BEt- RESNTS R e e et FERALL S Ll s ol Sk
DERADT. BERESECTIAEEET, JLMEDHENRRDBEICIE. RERIOBRERN T ET,
1 BBRENTLBHBMADRAPRE BAPES ARSI SAFCORR. | [EaERDRM]

BANBHINDIBEICII. BEEXENTEHIESHERBSK
UNEESE) . FREEZDTTFOTLLES,

A ZRLICET 3528 | CERORIISMCRRMRRL vEEFIE) (M-03-3) & U RRHBE] % ZTRRAD

AELLSBENSTZS 0N,

5117/ (07 & ¥ &= 5 Ae———

If’i
bt
&

RS A AR - dbE - LR - BRI - K= - - FEE - AH - RE -2 )8 BT RE

WER - R - BERR - FRR - TE - BEA - E RN - 5 082 20 M- 215

BEE-ME™ /MR- 2R B - & 78 -EE - =R - @A - KR - mEAR-FIE

R - SRS - FELL - AR - ML - LURS - RS - F8LL - LU - 488 - JE U - BB - K53 - BE LM

Rtz — - TR/ RS —  BN1E - RIS - TELS - 2415 BH TS
RET15

—qmp 7')— 51V @€.0120-837-838
bgﬁ*ﬁd ""I:I F{I85E,/9:00~12:00 13:00~17:00 B~&HA A .S#ABZRL)
® @IDHYOTDORBIIFERUICEET DBENHIETDT. HONUHI TR LS,
©2023 SMC Corporation All Rights Reserved

D-G



	寿命向上シリンダ　MGP-XB24
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク
	外形寸法図：MGPM／φ12, φ16
	外形寸法図：MGPM／φ20〜φ40
	製品個別注意事項
	安全上のご注意

